

ERRATUM

Br. J. Pharmac. (1975), 53, 499-504

'The effects of catecholamines and adrenoceptor blocking drugs on the canine peripheral lymph flow', by P. de Micheli & A.H. Glässer.

The component of dihydroergotoxine referred to on p. 500 under '*Drugs*' should be 'dihydroergocristine' and not 'dihydrocristine'.

It has been pointed out that the abbreviation 'DHE' is commonly used for dihydroergotamine; would readers please note that in this paper it refers to dihydroergotoxine.